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ÄËß ÑÒÓÄÅÍÒÎÂ I-II ÊÓÐÑÎÂ

êàôåäðà Òåîðèè ôóíêöèé è ôóíêöèîíàëüíîãî àíàëèçà

êàôåäðà Ìàòåìàòè÷åñêîãî àíàëèçà

1. (À.Â.Áåãóíö) Ñèììåòðè÷åí ëè ãðàôèê ôóíêöèè y = ζ(x) =
∑∞

n=1 1/n
x îòíîñèòåëüíî

ïðÿìîé y = x?

2. (Â.È.Áîãà÷åâ) Ïóñòü íåïðåðûâíûå íà îòðåçêå [0, 1] ôóíêöèè f, g òàêîâû, ÷òî
g([0, 1]) ⊂ [0, 1] è f óáûâàåò. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî∫ 1

0

f(x)g(x) dx 6

∫ a

0

f(x) dx,

ãäå a =
∫ 1

0
g(x) dx.

3. (Ê.Ñ. Ðþòèí) Äîêàæèòå, ÷òî èíòåãðàë∫ π

x

√
1− cos t

cosx− cos t
dt

íå çàâèñèò îò x ∈ [0, π), è íàéäèòå åãî çíà÷åíèå.

4. (Ï.À.Áîðîäèí) Ïóñòü m1 è m2 � ñîîòâåòñòâåííî ëèíåéíàÿ è ïëîñêàÿ ìåðû Ëåáåãà, è
áîðåëåâñêîå îòîáðàæåíèå f : R2 → R òàêîâî, ÷òî äëÿ âñÿêîãî áîðåëåâñêîãî ìíîæå-
ñòâà A ⊂ R âûïîëíåíî ðàâåíñòâî m2(f

−1(A)) = m1(A).
à) Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ âñÿêîé òî÷êè a ∈ R2 íàéäåòñÿ òàêàÿ òî÷êà b ∈ R2, ÷òî |a−b| 6 1
è |f(a)− f(b)| > 3/2.
á) Ìîæíî ëè â ýòîì óòâåðæäåíèè 3/2 çàìåíèòü íà 2?

5. (Ä.Â. Ãîðÿøèí) Ïóñòü {zn}∞n=1 � çàíóìåðîâàííîå ïî âîçðàñòàíèþ ìîäóëåé ìíîæåñòâî
êîìïëåêñíûõ ÷èñåë

{z ∈ C : |z| ∈ Arg z, |Re z| = | Im z|} .

Íàéäèòå ñóììó ðÿäà
∑∞

n=1 1/zn.


